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ΘΕΜΑ: Ψήφισμα σχετικά με το Κέντρο Αιμοδοσίας Λάρισας.  
 
 
 

Στην Λάρισα σήμερα την 17 Φεβρουαρίου του έτους 2005 ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη 
και ώρα 18:00 μ.μ. και στο Δημοτικό Κατάστημα, το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε 
συνεδρίαση, ύστερα από την 2046/11-2-2005 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτού, η 
οποία έγινε σύμφωνα με τους ορισμούς των άρθρων 84 & 119 του Π.Δ 410/95. 

'Ηταν δε παρόντες από τα μέλη του οι κ.κ : 1) Κων/νος Mέγας ως Πρόεδρος, 2)  
Δημήτριος Γεωργάκης, 3) Κων/νος Γιαννούλας, 4) Ελένη Γκολφινοπούλου-Καρακίτσιου, 5) 
Βασίλειος Δημητρίου, 6) Αικατερίνη Ζιαζιά-Σουφλιά 7) Κων/νος Καλαμπαλίκης, 8) Βάϊος 
Καραϊσκος, 9) Ειρήνη Κατσίγρα, 10) Χριστόδουλος Καφφές, 11) Γρηγόριος Κουτσομάρκος 12) 
Γεώργιος Κρομμύδας, 13) Βάϊος Κυριτσάκας, 14) Γεώργιος Λαμπρούλης, 15) Ιωάννης Λάτσιος, 
16) Αθανάσιος Μητσιός, 17) Χρήστος Μίχος, 18) Αργυρώ Μουκίου, 19) Μάρκος Μπανιός, 20) 
Σπυρίδων Μπαρμπούτης, 21) Κων/νος Νότας, 22) Ιωάννης Οικονόμου, 23) Χρίστος Οικονόμου, 
24) Άγις Παπαστεργίου, 25) Κων/νος Σαμαρίνας, 26) Παναγιώτης Σάπκας,  27) Μάνθος 
Τζιαστούδης, 28) Μιχαήλ Τσακίρης, 29) Αστέριος Τσεκούρας, και 30) Ιωάννης Τσιτσιανούδης. 

και δεν προσήλθαν οι κ.κ 1) Κων/νος Αγοραστός, 2) Ζωή Ακριβούλη, 3) Γεώργιος 
Βαγενάς, 4) Κων/νος Κακαδιάρης, 5) Κων/νος Καραμπάτσας, 6) Ροδόπη Κουρσούμη και 7) 
Ιωάννης Φλώρος.   

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία (σε σύνολο αριθμού 

συμβούλων 37 παρευρίσκονταν οι 30, αποτελούντες την απόλυτη πλειοψηφία αυτού, άρθρο 95 
παράγραφος 2 τoυ Π.Δ 410/95 " περί κύρωσης του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικος", 
δηλαδή τον αμέσως μεγαλύτερο ακέραιο του μισού του νομίμου αριθμού των μελών του 
Συμβουλίου), εισέρχεται στην συζήτηση των θεμάτων, παρόντος και του Δημάρχου κ. 
Κωνσταντίνου Τζανακούλη. 
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Ψ Η Φ Ι Σ Μ Α 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Λαρισαίων, κατά τη συνεδρίασή του την 17η-2-2005 μετά από 
συζήτηση σχετικά με την κατάργηση του Κέντρου Αιμοδοσίας Λάρισας του Γενικού Νοσοκομείου 
Λάρισας 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Είναι γνωστό ότι : 
Στο Γενικό Νοσοκομείο Λάρισας υπάρχει και λειτουργεί Κέντρο Αιμοδοσίας εδώ και πολλά 

χρόνια και που πρόσφατα αναβαθμίστηκε με την ένταξη της εξέτασης του αίματος με την μέθοδο της 
μοριακής βιολογίας, με εξειδικευμένο προσωπικό, με ασφαλείς και σύγχρονες μεθόδους εξέτασης και 
διάθεσης αίματος και των παραγώγων αυτού, το οποίο συνεισφέρει στην εξυπηρέτηση των δύο 
Νοσοκομείων αλλά και της ευρύτερης περιοχής επειδή βρίσκεται στο κέντρο της Ελλάδος πάνω σε 
μεγάλους οδικούς άξονες και στην περιοχή ενδημεί η μεσογειακή αναιμία. 
 

Τυχόν κατάργηση του Κέντρου Αιμοδοσίας ή η υποβάθμισή του σε σταθμό ισοδυναμεί με 
υποβάθμιση των παρεχομένων υπηρεσιών υγείας στη Θεσσαλία με αντίκτυπο στη λειτουργία των 
νοσοκομείων. 

 
Θεωρεί απώλεια για την προώθηση της ιδέας της εθελοντικής αιμοδοσίας στη Θεσσαλία την 

απουσία Κέντρου Αιμοδοσίας από τη Λάρισα. 
 
Συμπαρίσταται στον αγώνα των εθελοντών αιμοδοτών για παραμονή και αναβάθμιση του 

Κέντρου Αιμοδοσίας Λάρισας. 
 
Ζητά: 
Να υλοποιηθεί το πρόγραμμα των 10 Κέντρων αιμοδοσίας για όλη την Ελλάδα που ενέκρινε το 

Κεντρικό Συμβούλιο Υγείας το 2004. 
Ο Υπουργός Υγείας κ. Νικήτας Κακλαμάνης να αναθεωρήσει τις απόψεις του και να 

συμπεριλάβει στον νέο σχεδιασμό που καταρτίζει και το Κέντρο Αιμοδοσίας Λάρισας. 
 
 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.   Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ   ΤΑ ΜΕΛΗ 

 AIKATEΡINH ΖΙΑΖΙΑ-ΣΟΥΦΛΙΑ 
 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΕΓΑΣ  
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Να δημοσιευθεί στις εφημερίδες 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ & ΗΜ. ΚΗΡΥΚΑΣ 
Στις  -2-2005 
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 
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